


Востребованность профессии агронома на  рынке труда составляет:
1)55% - 60%
2)45% - 50%
3)35% - 40%
4)25% - 30%



1. Сахарная свекла 
содержит 15% сахара. 
Хозяйство в этом году 
вырастило 600 тонн 
свеклы. Сколько сахара 
получит хозяйство?



Фермер сдал на мельницу 50 
ц зерна. Выход муки при 

размоле пшеницы 
составляет 80%.Сколько 
муки получит фермер?



С двух полей собрали 2460 кг 
капусты,  поровну с каждого. 
Сколько килограммов капусты 

собрали с каждого поля?



 Из 16 литров молока 
получается 2 кг творога. 

Сколько нужно молока, чтобы 
получить 5 кг творога?



 Одной корове в день нужно 6 кг 
сена. Сколько сена нужно 9 

коровам на неделю.



Проверяем работу  в группах
Овощеводы Животноводы Механизаторы Агрономы

49 т 5т 436 кг 37,5га 2кг и 200кг
6 кг и 600 кг
3 кг и 300 кг

15 ц 40 кг 17,6 ц На 2,4 т



• Общая прибыль – 2200000 рублей, на 
ГСМ потратили 30%, на семена и 
удобрения – 12%, на зарплату 
рабочим 20% прибыли. 50% от 
чистой прибыли решили 
выплатить рабочим в виде 
денежной премии. По сколько рублей 
получит каждый рабочий?
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